

盛夏枝头缀满致富果 桃经济映红乡村振兴路



▲新鲜诱人

◀采摘鲜桃

本报讯(记者 崔敬)6月25日,记者走进封丘县王村乡尚庄村喜相逢种植专业合作社的百亩桃园基地,黄桃、血桃、蟠桃挂满枝头。绿树掩映下的透红果子,吸引来不少游客上门采摘购买。

该处桃园占地100多亩,主要有黄桃、血桃、蟠桃3个品种,品相和口感各有特色,成熟时间各不相同,采摘期可以一直持续到10月份。据合作社负责人贾思东介绍,桃园亩产均在5000斤上

下,预计年收入可达近60万元。

来自各地的游客提着篮子穿梭于桃林之间,一边采摘、分拣、称重,一边品尝、谈笑,体验采果乐趣,感受乡间田园风情。今年丰收季,该合作社打出“产业发展+乡村旅游”组合拳,依托桃产业大力发展桃经济,带动周边30名群众就近务工,帮助农民增收。

近年来,王村乡立足产业优势和发展潜力,因地制宜发展生态采摘园等特色优势产业。同时,当地还奋力打造

“农业+旅游”特色产业建设示范区,巩固脱贫攻坚成果同乡村振兴的有效衔接,把一棵棵果树打造成村民增收致富的发财树,为乡村振兴注入源源新活力。



炎炎夏日 辉县山区催生避暑热

本报讯(记者 刘志松 通讯员 白嘉乐)随着气温不断上升,到辉县市南太行深山避暑的人逐渐多了起来。6月23日,记者在辉县市沙窑乡罗姐寨看到,来自郑州、开封、安阳以及山东、河北、山西等地的车辆接连不断,四面八方的游客汇聚在这天然氧吧,避暑消暑。

来自濮阳市的李先生说,他来这里已经四五天了,每天早上起来爬山,呼吸着新鲜的空气,观看山里的美景,非常惬意,关键是这里不收门票。据介绍,这里有的家庭旅馆一天60元钱,并且管三顿饭,早上是稀饭、烙饼、咸菜,中午是捞面条,晚上是稀饭,再配上家

庭旅馆主人自己蒸的馒头,山上大量食药两用的食材,随手摘现做,对于吃大鱼大肉惯了的城里人来说,非常养生。

罗姐寨植被丰厚、空气清新,是天然氧吧,这里平均温度只有20多摄氏度,在城里需要开空调,这里早晚还要盖被子。

来自山东的赵先生今年6月份刚退休,与他同行的有七八位同学,他们在一起喝喝茶、看看书,享受山里的清凉与安静。郑州的赵大爷夫妇已经连续5年在这里避暑,从6月一直住到9月。周末,赵大爷儿子儿媳孙子孙女会过

来,给他们送一些副食品、生活用品。

据了解,夏天来辉县山区避暑,成为周边城市居民的选择,也是当地的一个经济增长点。

齐王寨的李玉林经营家庭旅馆20多年,今年暑假,房间已经被全部预定。

辉县市沙窑乡党委书记焦志勇表示,罗姐寨海拔1200米左右,自然风光秀丽,民风淳朴,近年来,沙窑乡党委、政府大力发展中草药和乡村旅游,现在通往罗姐寨的道路已经拓宽,路基已经修好,欢迎广大游客前来参观游玩、避暑度夏。

建文社区 举办庆“七一” 文艺汇演

本报讯(记者 陈曙光)为庆祝中国共产党成立103周年,进一步激发基层党组织活力,6月25日,建文社区党委组织开展了庆“七一”文艺汇演。

当日上午,文艺汇演在大合唱《没有共产党就没有新中国》中拉开帷幕。随后,男女二重唱《英雄赞歌》“声”情告白,表达出了对党的感激之情;歌舞表演《难忘的歌》婀娜优美,深情传递出对祖国母亲的美好祝福……艺术团的演员们用最优美的旋律、精彩的表演歌颂伟大祖国的发展成就,为现场观众奉上了一场丰富多彩的视听盛宴。

此次汇演,既歌颂了党和祖国,又表达出了大家对现在美好生活的赞美,充分展示了新时代美好生活下群众昂扬的精神风貌,同时也增强了居民的凝聚力和向心力。

振中街道 开展“七一”慰问 老党员活动

本报讯(记者 陈曙光)6月25日,高新区振中街道组织14个社区开展“七一”慰问老党员活动。

活动中,各社区工作人员分头行动,共慰问老党员及困难老党员41户,为他们送去了鲜花及米、面、油、奶等生活用品。同时,工作人员还详细询问了他们的身体状况、生活起居和家庭情况,叮嘱他们保持积极健康的心态,平时加强锻炼,保重身体,继续发挥老党员的先锋模范作用。

在促膝交谈中,工作人员还和老党员们共同回忆了他们的往昔岁月,聆听他们的奋斗故事,重温入党誓词,深入了解老党员们的所思、所想、所盼,让他们感受到组织的温暖和关怀,学习并传承老党员们的优良作风和奉献精神,以实际行动将民生实事落地生根,践行共产党人的初心使命。

“老党员、老干部是党和国家的宝贵财富,更是我们学习的榜样。”振中街道一名负责人表示,基层党组织更要用心用力做好服务人民的保障工作,切实把党组织的关怀落到实处,让老党员、老干部在政治上有荣誉感、组织上有归属感、生活上有幸福感,安享美满幸福晚年。

铺就就业路 人人有技能

本报讯(记者 李蕊 通讯员 李丹)为不断提高辖区内残疾人职业技能水平,拓宽残疾人就业渠道,6月20日至6月25日,高新区关堤乡和兴社区开展残疾人职业技能培训班。

此次培训班得到了辖区内广大残疾人的积极响应和参与,共有50名残疾人报名参加。在培训现场,学员们学习热情高涨,认真听讲、积极提问,并在老师的指导下进行实际操作练习。一位学员表示:“非常感谢为我们提供这次

学习的机会,保健按摩不仅是一门实用的技能,也让我们对未来的就业充满了信心。”

据了解,此次培训课程内容丰富,涵盖了中医基础理论、人体解剖学、保健按摩手法实操等多个方面。为确保培训效果,特别邀请了经验丰富的专业按摩师进行授课,通过理论讲解、现场示范和实践操作相结合的方式,让学员们能够快速掌握保健按摩的基本知识和技能。

举办此次培训班是残工委关注残疾人就业、促进残疾人事业发展的的重要举措之一。通过培训,帮助残疾人朋友掌握一技之长,提高他们的就业竞争力,实现自力更生。同时,该乡也将积极协调相关企业,为培训合格的学员提供就业机会和创业支持。下一步,该乡将继续加大对残疾人职业技能培训的投入,不断丰富培训内容和形式,为残疾人创造更多的学习机会,帮助残疾人实现就业梦想,改善生活状况。